
04.02.25, 11:16 Чернігівська ОДА

https://cg.gov.ua/index.php?id=512116&tp=page 1/9

(index.php?
tp=main)

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ (INDEX.PHP?TP=MAIN)

офіційний сайт (index.php?tp=main)

Гід з
державних
послуг

(https://guide.diia.gov.ua/)

 Людям з порушенням зору (https://cg.gov.ua/blind/)

(./web_docs/1/2025/02/img/2025_02_03_Myhaylo-Kotsyubynske_5.jpg)

 (index.php?tp=main)

Протезування, субсидії для ВПО та оздоровлення дітей з інвалідністю: соціальна політика
Чернігівщини у фокусі міністерського візиту
03-02-2025 | 15:50

З візитом на Чернігівщині  - Міністерка соціальної політики України Оксана Жолнович. Про підтримку
ВПО, дітей та людей з інвалідністю йшлося на зустрічі з начальником ОВА В’ячеславом Чаусом.
Серед присутніх – його заступники Іван Ващенко та Жанна Шерстюк, очільники профільних установ
та департаментів і народний депутат Валерій Зуб.

Завдання міністерства – допомагати громадам і областям в реалізації соціальної підтримки. Є
декілька категорій людей, які найбільше потребують такої допомоги.
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Зокрема, мова про внутрішньо переміщених осіб. Їх в області майже 69 тисяч осіб.

Наразі на Чернігівщині запроваджують нову послугу – субсидія переселенцям для оренди житла.
Про це повідомив начальник Головного управління Пенсійного фонду України в області Юрій
Юрченко.

(web_docs/1/2025/02/img/2025_02_03_ministerka_sotspolityky_5_2025_02_03_15_49_12.jpg)«Така
послуга може підсилити громади. В рамках субсидійної оренди ми передбачили відсоток
податків, що йтиме в бюджет ОМС. Для цього треба лише укласти офіційний договір.
Тоді громада отримає кошти на розвиток, кошти від держави. Це вирішує і проблему з
житлом – зникає необхідність розбудовувати місця для тимчасового проживання, коли
можна здавати в оренду уже наявний житловий фонд. І ще – це дасть змогу вивести з тіні
ринок житла. Це нова послуга, яка вирішує багато проблем», - зазначила Оксана Жолнович.

Особливої уваги потребують ВПО зі статусом інвалідності або одинокі люди літнього віку. Для них
запровадили послугу підтриманого проживання. Це про створення усіх необхідних умов для
самостійного проживання людини. Тим, хто цього потребує, надають місце для проживання, а ще
фахівці допомагають з організацією розпорядку дня. Фінансують послугу з держбюджету.

Ще одна категорія - люди з інвалідністю. Тут охоплені різні вікові групи. Для дітей з інвалідністю –
послуга раннього втручання та денного догляду.

У фокусі – питання освіти й оздоровлення для таких дітей. Міністерка Оксана Жолнович
акцентувала на відсутності закладів, де можна було б оздоровити дітей з інвалідністю. Схожі
проблеми є і в освітній галузі. Тому цьогоріч Мінсоцполітики започатковує проєкт, який дозволить
дітям з інвалідністю навчатися і розвиватися. Мова про новий формат Центрів денного догляду –
спеціальні школи.
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(web_docs/1/2025/02/img/2025_02_03_ministerka_sotspolityky_3.jpg)«Важливе питання –
протезування. І тут треба донести, що протезуванням забезпечується кожна людина,
передусім – наші захисники. Максимальна вартість – 4,5 мільйона гривень. Фінансуємо
протезування з держбюджету. Закуповуємо найдороговартісніші складові, які є у світі.
Прошу звертатися в ЦНАПи або Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю, щоб
отримати більше інформації та обрати протезиста», - акцентувала міністерка Оксана
Жолнович.

Також вона зазначила, що окремої уваги потребують діти, які залишились без батьківського
піклування. Важливо, щоб вони зростали в сім’ях. Для цього коштом міністерства розширюються
програми по закупівлі житла для дитячих будинків сімейного типу. Підтримують і малі прийомні
родини, збільшуючи кількість навчань та сервісів для усиновлювачів.

У 2024 році на Чернігівщині у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу влаштували 92
дитини, у родини усиновлювачів – 54, у сім’ї опікунів чи піклувальників – 217. Також у 17 громадах
області вдалося створити 30 патронатних сімей.

(web_docs/1/2025/02/img/2025_02_03_ministerka_sotspolityky_12.jpg)«Питання соціальної
сфери дуже важливі. І важливо, що зараз триває процес реформування. Незважаючи на те,
що Чернігівщина – прикордонний регіон, регіон складний, тут реалізується багато
проєктів для підтримки наших людей. І треба це розвивати. Потрібно шукати фінансовий
ресурс», - сказав В’ячеслав Чаус.
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(web_docs/1/2025/02/img/2025_02_03_ministerka_sotspolityky_10.jpg)

Після зустрічі в ОВА Оксана Жолнович та Валерій Зуб відвідали низку соціальних установ регіону.

Зокрема, Центр життєстійкості в Михайло-Коцюбинській громаді, що одна із перших на Чернігівщині
запровадила для своїх жителів таку комплексну послугу. Сюди звертаються рідні
військовослужбовців, внутрішньо переміщені особи, люди похилого віку та особи з інвалідністю –
усі ті, хто потребують допомоги установи.

Спеціалісти закладу проводять групові та індивідуальні заняття, активності та консультації.
Приміром, «Досвід ветеранів вартий поваги», «Будь другом. Собі теж», заняття за програмою ВООЗ
«Самодопомога+» тощо.

Простір - безбар’єрний. Там оформлена окрема зону для дітей з іграми для розвитку та книгами,
кімнати для індивідуального прийому громадян та групової роботи.

Загалом за минулий рік до Центру звернулося більше тисячі осіб.

«Дуже класно, що ви проводите групові заняття. Ніяка індивідуальна робота не може
замінити групового обміну досвідом. І це – безцінно. Дуже важливо започаткувати саме
таку послугу, бо вона діюча», – зауважила міністерка.

Розповіла вона і про майбутні ініціативи, які є у планах Міністерства.

Серед них – оновлена класифікація послуг та навчання з координації волонтерських активностей.
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«За кордоном волонтери допомагають соціальним службам, розвантажуючи фахівців.
Важливо, щоб центри життєстійкості стали базою волонтерських активностей. Ми
працюємо над платформою, яка допоможе всі ці активності зібрати разом», – наголосила
Оксана Жолнович.

До речі, у Центрі також є волонтерський підрозділ, який об’єднує матерів та дружин загиблих
військовослужбовців. Це – волонтерська група «Клуб добрих сердець», яка допомагає захисникам
одягом, продуктами тощо.

(web_docs/1/2025/02/img/2025_02_03_Myhaylo-Kotsyubynske_6.jpg)
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 Департамент інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю Чернігівської обласної військової адміністрації

Чернігівська обласна державна адміністрація
вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 14000

тел. (0462)  67-50-71, 67-50-58, post@regadm.gov.ua (mailto:%20post@regadm.gov.ua)
Мапа сайту (https://cg.gov.ua/index.php?tp=map)

Інформаційне наповнення: Департамент інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю ОДА, (0462) 67-86-94; did_post@cg.gov.ua (mailto:did_post@cg.gov.ua)

Розробка і технічна підтримка: ТОВ «Інформаційно-аналітичний центр»,
(0462) 67-41-66; obl.kp.iac@gmail.com (mailto:obl.kp.iac@gmail.com)
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